
令和４年７月２７日 

 

協同組合尼崎工業会 青年経営研究会  

令和４年７月例会アンケートまとめ 
 

      ○回 答 数  １５件（回答率 60％） 

             ［第一部セミナー参加者数：２５名（青研現役 23 名・オブザーバー2 名）］ 

      ○回答方法  ＷＥＢ回答 
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５ =満足 ４=やや満足 ３=どちらでもない ２=やや不満 １=不満 



 Ｑ３．例会で得る事が出来た事、学べた事、感じた事を自由にお書き下さい。 
  

  ①洗顔の実践が参考になりました。 

   新しい感じの例会で新鮮でした。 

 

  ②経営者は健康第一！を凄く痛感した。 

 

  ③ビジネスマナーとして身だしなみが大切だと感じました 

 

  ④いつもと違う観点で楽しかったです 

 

  ⑤身だしなみの仕方で変身、考えが変わりました 

 

  ⑥健康第一 

 

  ⑦美の追求 

 

  ⑧ワイシャツとネクタイの組み合わせ方 

 

  ⑨見た目を気にして、ケアをして行こうと強く思いました。 

 

 

 Ｑ４．今後の例会で取り上げて欲しいテーマや研修内容があればお書き下さい。 
 

  ①身だしなみやマナーについても例会で勉強していきたいです。 

 

 Ｑ５．その他、例会でのお気づきの点、開催方式（オンライン、ハイブリッド、リアル）、 

    会へのご意見・ご提案等がございましたらお書き下さい。 
 

  ①今回のようなラフな感じの例会もいいですね 

 

         —————————————————————————————— 以上 
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